

## PRVIH GODINU DANA SPOMEN – KUĆE TAN

Edukativno – naučnim radionicama za decu koje su organizovane od marta pa do aprila obeleženo je godinu dana od otvaranja Spomen – kuće Tan u Bečeju.



Učenici iz bečejske Osnovne škole „Sever Đurkić“ neki su od učesnika ovih edukativnih skupova, a predavači su bili eksperti iz oblasti astronomije, biologije i kreativnih aktivnosti.

Prošle godine je 12. aprila svečano je otvorena spomen - kuća braće Tan u prisustvu mnogobrojnih zvanica, među kojima su pored predstavnika lokalne samouprave bili državna sekretarka Ministarstva ljudskih resursa Vlade Mađarske dr Roža Hofman, predsednik Skupštine Vojvodine Ištvan Pastor, pomoćnik u Ministarstvu prosvete, nauke i tehnološkog razvoja Vlade Srbije dr Jovan Bazić i mnogi drugi. Podsetimo, potpunom obnovom i uređenjem kuće znamenitih Bečežaca, hemičara Karolja Tana i slikara Mora Tana, varoš kraj Tise dobila je pre mesec dana pravi kulturno edukativni centar. Posetioци imaju priliku da pogledaju izložene eksponate, ali i da testiraju logiku i probaju da odgovore na zadatke koji su postavljeni.

Naime, u jednom krilu zgrade smeštene su spomen sobe Karolja i Mora Tana, a u drugom je interaktivni naučni park sa 26 interesantnih interaktivnih eksponata i brojnim ilustracijama, namenjenim, pre svega, deci školskog uzrasta. Pored stalne postavke posvećene liku i delu renomiranog slikara Mora Tana, dok je jedna prostorija predviđena takođe za postavke.

Datum: 15. april 2014.

Spoljašnje veze

[MojBečej](#)

## Vesti

### MLADA HEMIČARKA U KUĆI POZNATOG NAUČNIKA TANA

Dvadesetpetogodišnja Bečejska Karolina Kolar je još u osnovnoj školi pokazala interesovanje za svet hemije, a u gimnaziji se samo potvrdila želja za izučavanjem te nauke. Nakon uspešno završenih studija i mastera na Prirodno - matematičkom fakultetu u Novom Sadu, na odseku analitička hemija, htela je da ode na doktorske studije u Mađarsku.

24. jun 2014. - [Dalje...](#)

### ŠETNJA U SENTI, KROZ SVET NAUKE

U okviru „Put a nauke“ organizuje se poseta vidikovcu „Senčanske bitke“ u tornju Gradske kuće, danas od 16 sati i sutra od 10 sati u Hotelu „Rojal“ je „Bioskopski planetarijum“, na keju „Tisin cvet“ moguće je obići naučni brod, a u 18 sati u Domu kulture je otvaranje izložbe koju priređuju Astronomsko društvo „Ruđer Bošković“ iz Beograda i Astronomsko društvo Mađarske.

5. jun 2014. - [Dalje...](#)

### POZIVNIČA - NA MANIFESTACIJU ZA PROMOCIJU NAUKE - PUT NAUKE

Manifestacija Put nauke je pokrenuta kao zajednička inicijativa Ministarstva ljudskih resursa Mađarske i Udruženja baštovana iz Sente 2013. godine sa ciljem stvaranja tradicije u popularizaciji nauke. Program se realizuje u Srbiji kao proširenje jedne dugogodišnje, uspešne manifestacije u Mađarskoj po imenu Most budućnosti.

17. april 2014. - [Dalje...](#)

### PRVIH GODINU DANA SPOMEN – KUĆE TAN

Edukativno – naučnim radionicama za decu koje su organizovane od marta pa do aprila obeleženo je godinu dana od otvaranja Spomen – kuće Tan u Bečeju. Učenici iz bečejske Osnovne škole „Sever Đurkić“ neki su od učesnika ovih edukativnih skupova, a predavači su bili eksperti iz oblasti astronomije, biologije i kreativnih aktivnosti.

15. april 2014. - [Dalje...](#)

### Sve je broj: Otvorena izložba „Matematika i priroda“

Duga na nebu, rečni meandri, senke u prostoru, paukova mreža, saće, šare na životinjskom krznu, samo su neke od prirodnih pojava u kojima se pronalaze matematički principi. Ove zanimljivosti prikazane su u devet novih segmenata koji su deo nove izložbe u Spomen - kući „Tan“.

27. decembar 2013. - [Dalje...](#)